Anbauanleitung
S Fitting Instruction

Notice de Montage

Artikel-Nr. / Article-No. / N° article : 550...
Produkt / Product / Produit : Crash Pads

Achtung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kdnnen Gesundheit und
Leben gefahrdet sein.

Attention! Important mounting instruction. It shows risks to your life and health.

Attention! Indication de montage importante. Le non respect des consignes peut
mettre votre santé et votre vie en danger.

Wenn sie Aluminium Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) aus dem Montage-Kit wie abgebildet.

When you mount aluminium Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads
and use the flange bush (2) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en aluminium: Supprimez les douilles a embase d’origines (1) et
remplacez-les par celles incluses dans le kit (2).

Wenn sie Kunststoff Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) und die Distanzbuchse (3) aus dem Montage-Kit
wie abgebildet.

When you mount plastic Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads and
use the flange bush (2) and the distance bush (3) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en matiére plastique: Supprimez les douilles a embase d’origines
(1) et remplacez-les par celles incluses dans le kit (2) ainsi que I'entretoise d’écartement (3) comme

indiqué ci-dessous.
3 2

N el
TN H

1

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 01 23/03/2009




Anbauhinweise fir Crash-Pads Yamaha YZF-R6 99 - "02 Art.-Nr.: 550Y079

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten:

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Anzugsdrehmomente It. Herstellerangaben!

Verkleidungsseitenteile missen gemald beiliegender Schablone gebohrt werden:

1. Positionen der Bohrungen auf den Verkleidungen anzeichnen.

2. Klein vorbohren und prifen, ob die Bohrungen und die Montagepunkte fluchten.

3. Abschlieend Bohrung fir die Durchfiihrung der Crash Pad Buchsen soweit vergrof3ern, bis die

Verkleidung nicht mehr klemmt oder scheuert. Beim VergroR3ern eventuelle Fehler in der Flucht
korrigieren.

Anbau rechte Seite:

Motoraufhangung an der Ruckseite des Zylinders
Buchse L=20,5mm
//

T
N

_____ \ )\
| - — 1\t

Ly | M12x1,25x90mm

|

Anbau linke Seite:

Motoraufhangung an der Rickseite des Zylinders

Buchse L=40,0mm

~ =
1 _// T—_————_-. . . . .

/// __________
M12x1,25x130mm t—“ - _F

LSL

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

. Ausrichtung
www.lsl.eu Fahrtrichtung  gchieiffiache

Rev. 01 24/03/2009



Fitting instruction Crash-Pads YZF-R6 "98 - "02 Part-no.: 550Y079

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to
do the work for you.

Please take extra care!

You have to mount the crash-pads one side after the other! Do not loose more than one engine
mounting bolt at the same time!

The tightening torqueses refer to the manufacturer’s instructions!

The fairing has to be drilled on both sides, according to the attached template:

1. Mark the position on the Fairing.

2. At first, drill a small hole and check the alignment to the mounting point.

3. Then enlarge the hole until the fairing doesn't scrub or jam the spacer. You can correctany
mismatch in the alignment while enlarging the hole.

Fitting on the right side:

Engine mounting point ot the backside of the cylinder

spacer L=20,9mm

J

Al | o |
iy B e b | ] —— W

—————— \
—lL__ \lj M12x1,25%90,0mm

Fitting on the left side:

Engine mounting point ot the backside of the cylinder

spacer L=40,0mm

-— 1 \__
/1 T [ ) A ]
— = — ]+ —~ |
TN Y. | S ) I — ]
M12x1,25x130mm |
L
LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lsl.eu driving direction "touch
Rev. 01 24/03/2009 direction down" area




Instructions de montage des Crash-Pads pour YZF-R6 "98 - 02
N° article : 550Y079

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel!
Le montage des Crash-Pads s’effectue d’abord d’un c6té puis de 'autre!
Evitez le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur!
Les deux parties latérales du carénage doivent étre munis d’'un percage :
1. Marquer la position du pergage sur le carénage.
2. Effectuer un pergage de petit diamétre et vérifier si les points de montage

sont superposés.
3. Puis, agrandir les trous jusqu’a ce que les douilles des Crash Pad passent

et que le carénage ne frotte et ne coince pas. Corriger la superposition des
trous pendant 'agrandissement, si nécessaire.

Montage c6té droit:

Suspension moteur a l'arriére du cylindre.

Douille L=20,5mm

y

i i e Iy I ottt
T Tl T Y ee— I\

M12x1,25x90mm
__J AN

Montage c6té gauche:

Suspension moteur a l'arriére du cylindre

Douille L=40,0mm

// ——— 1 Ll 1] ‘#—"_“ -

""M12x1,25x130mm

S

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.lsl.eu Position surface

Sens de la
Rev. 01 24/03/2009 marche de contact




Schablone zum Bohren des rechten Verkleidungsteiles YZF-R6
Template for drilling the fairing's right side YZF-R6
Schéma pour le percage de la partie latérale droite du carénage de la YZF-R6

| 100mm |

Bohrung fur Crash-Pad

Bore for Crash-Pad

Percage pour Crash-Pad Verkleidungsschraube
ﬁ Bolt, fairing

Verkleidungsschraube Vis carénage

Bolt, fairing
Vis carénage

&

Kante des Verkleidungsunterteiles
Lower edge, fairing
Bord de la partie inférieure du carénage



Schablone zum Bohren des linken Verkleidungsteiles YZF-R6
Template for drilling the fairing's left side YZF-R6
Schéma pour le percage de la partie latérale gauche du carénage de la YZF-R6

I 100mm I

Bohrung fur Crash-Pad
Bore for Crash-Pad

Verkleidungsschraube Pergcage pour Crash-Pad
Bolt, fairing a
Vis carénage Verkleidungsschraube
Bolt, fairing

Vis carénage

e N R -

Kante des Verkleidungsunterteiles
Lower edge, fairing
Bord de la partie inférieure du carénage



	550Y079.dwg
	ADP14B.tmp
	Model


	550Y079 eng.dwg
	Model

	550Y079 FR.dwg
	Model

	550Y079 Schablone-R DE_GB_FR.DWG
	Model

	550Y079 Schablone-L DE_GB_FR.DWG
	Model


